

## Поздравляем с «УСПЕХОМ»!

**На Торжественном приеме ОКЮР, посвященному  
Дню Конституции РФ и 15-летию ОКЮР, состоялась  
церемония вручения премии «УСПЕХ. Лучший  
корпоративный юрист 2018 года»**

ISSN: 2542-0259  
© Российское конкурентное право  
и экономика, 2019

**13** декабря 2018 г. в самом сердце Москвы Объединение Корпоративных Юристов провело Торжественный прием, посвященный Дню Конституции Российской Федерации и 15-летию ОКЮР, — красивый душевный вечер, наполненный улыбками, искренней радостью и теплыми словами.

200 лучших представителей юридического сообщества собрались на приеме: вице-президенты, руководители юридических департаментов компаний, руководство высших органов государственной и судебной власти.

Александра Нестеренко, президент ОКЮР, открывая вечер, поприветствовала гостей, поздравила с юбилеем Конституции Российской Федерации и 15-летием ОКЮР, отметила, что сила Объединения Корпоративных Юристов в любви друг к другу и в потребности делиться опытом и радостью знаний.

С приветственным словом к гостям обратились Гадис Гаджиев, судья Конституционного Суда Российской Федерации, Андрей Цыганов, заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы, Владимир Плигин, советник председателя Государственной Думы Российской Федерации.

Гадис Гаджиев, судья Конституционного Суда Российской Федерации, поздравил собравшихся с 25-летием Конституции Российской Федерации, 15-летием ОКЮР, наступающим Новым годом и пожелал оптимизма.

Андрей Цыганов, заместитель руководителя ФАС России, подчеркнул, что за прошедший год ФАС России вместе с ОКЮР сделали много полезного для юридического сообщества. «Взгляд практикующих юристов, работающих в компаниях, “взгляд изнутри” очень важен. Только вместе мы с Вами можем добиться положительных результатов — в этом диалоге рождаются очень полезные и интересные вещи, разрабатываются практики применения законодательства».

Владимир Плигин, советник председателя Государственной Думы РФ, поблагодарил ОКЮР за участие в совершенствовании законодательства и призвал продолжать участие в совершенствовании корпоративного законодательства в комиссиях при Правительстве и Минэкономразвития Российской Федерации.

Церемонию вручения премии ОКЮР «Успех. Лучший корпоративный юрист года» непримужденно и с чувством юмора вели Сергей Войтишкин, управляющий партнер международной юридической фирмы «Baker McKenzie», и управляющий партнер юридической практики в СНГ «Deloitte Legal» Анна Костыра.

Лауреатом премии в номинации «Лидер года» стал Владимир Александров, заместитель генерального директора по правовым и имущественным вопросам «Аэрофлот»: за высочайшие достижения по формированию команды имущественно-правового блока Аэрофлота, внедрение инноваций, повышающих эффективность компании, целеустремленность и профессионализм. Премию вручили Александра Майданник, управляющий партнер коллегии адвокатов «Делькредере», и Игорь Кондрашов, вице-президент, директор правового департамента «Сбербанк».

Партнер «Freshfields Bruckhaus Deringer» Иннокентий Иванов и директор юридического департамента «Нестле» в России и Евразии Вера Колесник поздравили лауреата премии в номинации «Реформатор года» Юлию Лещевскую, первого заместителя генерального директора, исполнительного директора Почты России за построение современной модели

## Торжественный прием ОКЮР



Гадис Гаджиев, судья Конституционного Суда Российской Федерации



Андрей Цыганов, заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы



Ольга Рузакова, заместитель руководителя Комитета Государственной Думы по государственному строительству и законодательству; Андрей Тенишев, начальник управления по борьбе с картелями ФАС России; Александра Нестеренко, президент ОКЮР; Валентин Ткачёв, начальник Служебно-правового управления Договорно-правового департамента Министерства внутренних дел Российской Федерации; Владимир Нестеренко, советник, Фонд «Кремль»; Артем Молчанов, начальник Правового управления ФАС России



Артем Молчанов, начальник Правового управления ФАС России; Александра Нестеренко, президент ОКЮР; Андрей Гольцблат, управляющий партнер «Bryan Cave Leighton Paisner (Russia) LLP»

корпоративного управления, подготовку и реализацию законопроекта об акционировании Почты России в рекордные сроки, высокие стандарты работы и результативность. Награду получил директор департамента по проблемным активам Почты России — Константин Колпаков.

Алексей Никифоров, директор по юридической поддержке группы компаний «СИБУР», стал лауреатом премии в номинации «Достижение года» за формирование системы управления комплаенс-рискаами в СИБУР Холдинге, организацию получения СИБУР Холдингом оценки соответствия международному стандарту ISO «Система комплаенс-менеджмента» первым среди компаний России, использование лучших мировых практик для достижения цели. Награду ему вручили партнер «Dentons» Матьё Фабр-Маньян и операционный директор МегаФон Анна Серебряникова.

Управляющий партнер «Clifford Chance» Виктория Борткевича и партнер юридической фирмы «Монастырский, Зуба, Степанов и Партнеры» Кирилл Удовиченко вручили статуэтку и диплом Виктории Мищенко, главе юридической службы в России и Беларусь, компания «Филип Morris Интернэшнл» за карьерный рост от старшего юриста к главе юридической службы в России и Беларусь, запуск и продвижение инновационного продукта в России, за глубокое знание бизнеса и умение преодолевать трудности. В. Мищенко стала лауреатом премии в номинации «Карьера года».



Виктория Борткевича, Управляющий партнер «Clifford Chance»; Виктория Мищенко, глава юридической службы в России и Беларусь, «Филип Morris Интернэшнл»; Кирилл Удовиченко, партнер юридической фирмы «Монастырский, Зуба, Степанов и Партнеры»



Игорь Кондрашов, вице-президент, директор правового департамента «Сбербанк»; Владимир Александров, заместитель генерального директора по правовым и имущественным вопросам, «Аэрофлот»; Александра Майданник, управляющий партнер коллегии адвокатов «Delcredere»

Торжественный прием ОКЮР



Константин Колпаков, директор департамента по проблемным активам «Почта России»; Вера Колесник, директор юридического департамента «Нестле» в России и Евразии; Иннокентий Иванов, партнер «Freshfields Bruckhaus Deringer»

В номинации «Развитие профессии» победила Марина Гассий, заместитель генерального директора — директор по правовому обеспечению, Водоканал Санкт-Петербурга, получившая награду за глубокое знание отраслевого регулирования и практики его применения, активное участие в работе научно-экспертного сообщества, за щедрость души и талант руководителя. С получением премии ее поздравили заместитель генерального директора по правовым вопросам Интеррос Ольга Войтович и партнер юридической фирмы «White&Case» Николай Феоктистов.



Анна Серебряникова, операционный директор МегаФон; Алексей Никифоров, директор по правовым вопросам и корпоративным отношениям, СИБУР Холдинг; Матьё Фабр-Маньян, партнер «Dentons»

В номинации «Публикация года» победителем стала Оксана Кузнецова, руководитель проектов отдела правового сопровождения бизнес-подразделений юридического департамента, Мобильные ТелСистемы, за монографию «Гражданско-правовое регулирование договорных отношений в сфере телекоммуникаций» и научный подход к вопросам правового регулирования отношений в сфере телекоммуникаций. Награду из рук партнера PwC Раисы Алексахиной, директора юридического департамента и комплаенс «ТК Мегаполис» Алексея Андронова



Анна Костыра, Управляющий партнер юридической практики в СНГ «Deloitte Legal»; Сергей Войтишкин, управляющий партнер международной юридической фирмы «Baker McKenzie»



Марина Гассий, заместитель генерального директора — директор по правовому обеспечению, Водоканал Санкт-Петербурга; Ольга Войтович, заместитель генерального директора по правовым вопросам Интеррос



Алексей Андronов, директор юридического департамента и комплаенс «ТК Мегаполис»; Руслан Ибрагимов, вице-президент по корпоративным и правовым вопросам МТС; Раиса Алексахина, партнер РwC; Александр Трифонов, советник компании «Конструктор Документов ФрешДок.РУ»

и советника компании «Конструктор Документов ФрешДок.РУ» Александра Трифонова получил вице-президент по корпоративным и правовым вопросам МТС Руслан Ибрагимов.

Специальным призом в номинации «Публикация года» Объединение Корпоративных Юристов отметило Сергея Пузыревского, заместителя руководителя ФАС России, Артема Молчанова, начальника Правового управления ФАС России, и коллектив авторов учебного пособия «Процедуры в конкурентном праве» — новейший учебник конкурентного права и антимонопольного регулирования. Награду А. Молчанову вручили президент ОКЮР Александра Нестеренко и управляющий партнер «Bryan Cave Leighton Paisner (Russia) LLP» Андрей Гольцблат.

Сердечно поздравляем всех лауреатов премии!

Более подробную информацию, фотогалерею и видеосюжет события см. на сайте окюр.рф. ■

*Объединение Корпоративных Юристов*



Елена Курицына, директор департамента допуска на финансовый рынок Банк России; Надежда Карпова, директор юридического департамента Минпромторга России; Андрей Цыганов, заместитель руководителя ФАС России; Александра Нестеренко, президент Ассоциации «НП «ОКЮР»; Юрий Любимов, статс-секретарь — заместитель министра юстиции РФ; Елена Суворова, начальник управления досудебного урегулирования налоговых споров ФНС России; Алексей Солохин, главный консультант Управления систематизации законодательства и анализа судебной практики Верховного Суда Российской Федерации; Анатолий Голомолзин, заместитель руководителя ФАС России; Артем Молчанов, начальник Правового управления ФАС России